



习近平会见斐济总理兰布卡

新华社北京8月20日电(记者温馨)8月20日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华正式访问的斐济总理兰布卡。

习近平祝贺斐济男子七人制橄榄球队在巴黎奥运会上荣获银牌。习近平指出,斐济是最早同新中国建交的太平洋岛国,明年将迎来中斐建交50周年。近半个世纪以来,两国始终相互支持、相互帮助,成为大小国家平等相待、友好合作的典范。中方高度重视中斐关系,愿继续为斐济经济社会发展提供力所能及的帮助,

同斐方一道把握两国关系大方向,推动构建中斐命运共同体,更好造福两国人民。习近平结合兰布卡访问云南、福建、浙江三地情况和感受,介绍了中国在扶贫减贫方面的做法和经验。习近平强调,14亿多人民共同迈入全面小康社会,这是中国共产党领导中国人民取得的历史性成就,也是中国为人类减贫和发展事业作出的历史性贡献。在此过程中,我们做到了每个民族、每个地区、每个人都没有落下,充分彰显了社会主义制度集中力量干大事的政

治优势,得到了全中国56个民族人民的衷心拥护和支持。当前,中国正在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,中共二十届三中全会就进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出战略部署。中国式现代化是坚持走和平发展道路的现代化。中国和斐济同属“全球南方”,中方愿为斐济等太平洋岛国应对气候变化提供帮助,加强发展合作,使太平洋成为太平洋之洋、友谊之洋、合作之洋。兰布卡祝贺中国体育代表团在巴黎奥运会获得优异成绩。(下转第3版)

习近平在会见第33届奥运会中国体育代表团时强调

戒骄戒躁 再接再厉 为建设体育强国再立新功

赵乐际王沪宁蔡奇李希韩正参加会见

新华社北京8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日下午在人民大会堂会见第33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员。他强调,在巴黎奥运会上,你们团结一心、顽强拼搏,奋勇争先、不负使命,取得我国参加夏季奥运会境外参赛历史最好成绩,实现了比赛成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了荣誉。他代表党中央和国务院欢迎大家凯旋,向大家致以热烈祝贺和诚挚慰问,并向全国体育战线的同志们表示亲切问候。

中共中央政治局常委赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希,国家副主席韩正参加会见。

人民大会堂金色大厅洋溢着喜庆热烈的气氛。下午3时20分许,习近平等党和国家领导人来到代表团成员中间,全场响起长时间热烈掌声。习近平等与大家亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他表示,中国体育代表团的优异成绩,既是我国体育事业发展进步的集中体现,也是中国式现代化建设成就的一个缩影,充分彰显了新时代中国力量。国运兴则体育兴,国家强则体育强。我国能够跻身世界体育大国、奥运强国之列,根本在于综合国力不断增强,为体育竞技训练提供了先进科技支撑和坚实物质保障,也为各领域体育人才脱颖而出创造了良好成长环境和广泛群众基础。新时代新征程,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,必将为我国体育事业发展提供更好条件、注入强劲动力。我们要继续大力发展以人民为中心的体育事业,推动全民健身和全民健康深度融合,向着建设体育强国、健康中国的目标不断迈进。

习近平指出,中国体育代表团的优异成绩,将中华体育精神和奥林匹克



8月20日,党和国家领导人习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希、韩正等在人民大会堂会见第33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员。

精神发扬光大,让中华民族精神和时代精神交相辉映,生动诠释了新时代中国精神。赛场上,大家牢记党和人民重托,“国家荣誉永远超过个人”、“我的这块金牌献给伟大的祖国”等誓言掷地有声,展现了祖国至上、为国争光的赤子情怀,展现了顽强拼搏、自强不息的必胜信念,展现了团结协作、并肩作战的宝贵品质,展现了中国青年一代自信乐观、热情友好的阳光气质。你们让全世界看到了中华优秀传统文化的深厚积淀,看到了中国开放

包容、昂扬进取的时代风貌,看到了中国人民的志气、锐气和底气。祖国和人民为你们骄傲,为你们点赞。

习近平强调,中国体育代表团坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌,弘扬了体育道德风尚,赢得了广泛尊重认可,充分展现了新时代中国形象。赛场上,大家遵守规则、尊重对手、尊重裁判、尊重观众,保持良好的赛风赛纪和文明礼仪,胜不骄、败不馁,在竞技上、道德上、风格上都拿到了金牌。

习近平指出,新的奥运备战周期已经开始。希望大家戒骄戒躁、再接再厉,提高训练和比赛水平,扬长补短,加快人才培养,高质量做好备战工作。竞技体育和群众体育相辅相成,希望大家进一步提升竞技体育综合实力,带动全民健身、青少年体育蓬勃开展,为建设体育强国再立新功。

王毅、刘国中、李书磊、李鸿忠、何卫东、陈武,中央和国家机关有关部门负责同志、各省市和新疆生产建设兵团体育部门负责人参加会见。

江西省代表团赴新疆对接对口支援工作

马兴瑞会见代表团一行 叶建春艾尔肯·吐尼亚孜出席

本报乌鲁木齐讯(全媒体记者张武明)为贯彻落实习近平总书记和党中央关于深化对口援疆、推动高质量发展的部署要求,完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,8月18日至20日,江西省代表团赴新疆维吾尔自治区学习考察,进一步深化对接对口援疆和赣新合作工作。

新疆维吾尔自治区党委书记马兴瑞会见江西省代表团一行。江西省委副书记、省长叶建春,自治区党委副书记、自治区政府主席艾尔肯·吐尼亚孜出席有关活动。江西省领导任珠峰、罗小云和自治区领导陈伟俊、陈明国、麦尔丹·木盖提、孔星隆出席。

马兴瑞代表自治区党委、政府和全疆各族人民,欢迎江西省代表团到来,感谢江西省长期以来对新疆工作

的大力支持和无私援助。他说,江西省坚决落实习近平总书记和党中央决策部署,把对口援疆作为重大政治任务,紧扣受援地需求推进各项工作落地落实,为新疆改革发展稳定作出重要贡献,新疆各族人民感恩在心。近年来江西省牢牢聚焦“走在前、勇争先、善作为”目标要求,围绕打造“三大高地”、实施“五大战略”担当作为,谱写中国式现代化江西篇章不断展现新气象。新疆完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,锚定在国家全局中的战略定位,扎实推进高质量发展,在中国式现代化进程中奋力建设美丽新疆。新征程上,希望两省区以深化对接、加强优势互补,在推动高质量发

展、服务和融入新发展格局中互促共进。发挥新疆能源资源潜力,加强能源、重要矿产等领域合作,共同构建现代化产业体系。加强人员往来和文化、旅游等领域交流,铸牢中华民族共同体意识。新疆将扛牢主体责任,主动做好服务保障,加强对接协调,全力推动党中央决策部署落地见效。

叶建春代表江西省委省政府和省委第一书记尹弘对新疆维吾尔自治区长期以来对江西的关心、支持和帮助表示感谢。他说,近年来,新疆深入学习贯彻习近平总书记关于新疆工作的重要讲话和重要指示批示精神,推动中国式现代化的新疆实践不断取得新进展,改革发展稳定各项工作取得的巨大成就令人钦佩。江西作为革命老区,始终以争创新时代对口援疆“第一等的工

作”为目标,努力为克州及阿克陶县经济社会高质量发展持续贡献“江西力量”。我们将全面落实习近平总书记关于深化对口支援工作的重要指示精神,坚决扛牢做好对口援疆工作的政治责任,按照第九次全国对口支援新疆工作会议部署要求以及去年赣新两地对口支援工作座谈会要求,聚焦产业援疆、智力援疆、民生援疆、就业援疆、文化润疆等,以江西所长充分对接克州及阿克陶县发展所需,以务实举措推动对口援疆工作走深走实,不断开创赣新合作新局面。

学习考察期间,赣新两地召开援疆工作座谈会,对去年8月两地所商定对口援疆工作具体事项落实情况梳理,对相关工作进行再部署、再推进,并举行了捐赠仪式。

大抓落实年

占地40亩的基金小镇集聚存续投资类企业6723家

共青城以金融创新赋能产业发展

本报共青城讯(全媒体记者周亚婧 通讯员王一婷)近日,九江市产业投资引导基金入驻共青城基金小镇,成为今年入夏以来第三家落户该小镇的九江市属基金。为促进金融产业集聚并服务于实体经济,共青城积极探索金融创新,持续优化营商环境,创建了占地40亩的共青城基金小镇。自2011年挂牌至今,经过13年的培育与成长,共青城基金小镇已集聚存续投资类企业6723家,认缴资金规模超过3200亿元。

面对涌动的资本和蓄势待发的产业,如何找到连接两者的最优解?作为我省金融发展的重要业态,共青城基金小镇坚持走特色化发展道路,将金融服务实体经济作为首要任务,致力于打造长江经济带综合性资本市场服务平台。

共青城基金小镇注重打造自身的服务软实力。除了政策的支持,基金小镇还通过“互联网+并联审批”

优化注册流程,引进第三方服务,并与80多家会计、审计、税务、金融等机构签订合作协议。同时,在实践中构建起入园企业尽职调查、业务规范、法规审查、工商审查“四位一体”的源头风险防控体系,形成一套完整的“组合拳”。

“入驻企业在登记注册的16个环节中,只需参与其中2个环节,注册一家基金企业最快仅需4小时。”共青城基金小镇负责人金德平介绍。

共青城基金小镇紧密结合当地产业发展特点,助推新材料、航空技术、智能装备等多个领域的项目“跳起来摘桃子”。中国科学院无人机中心产业平台——江西翱翔星云科技有限公司便是受益者。

“2020年,公司在共青城注册成立。科研人员创业,最紧缺的是资金。幸运的是,公司发展前期得到了共青城青创集团提供的1500万元启动资金。”(下转第3版)

今日导读

红色文脉铸根魂

——解码革命圣地延安的文化自信样本

见第3版

打造最懂年轻人的“青春之山”

——深度探究萍乡武功山景区缘何吃上“青春饭”

见第8版